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БОГОДИСТОЇ СВІТЛАНИ ПАВЛІВНИ 
 

      Шановні колеги, батьки, учні! 

У 2021-2022 н.р. заклад здійснював свою діяльність відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Національної 

доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи 

щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про 

додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», державних 

програм, беручи до уваги пріоритетні напрямки розвитку освіти міста, 

регіональні та міські програми у галузі освіти, чинні законодавчі та нормативні 

документи, Статут закладу.  

Були створені оптимальні умови для забезпечення конституційного права 

кожного громадянина на доступну якісну освіту, отримання базової середньої 

освіти за 9-річним терміном навчання. Освітній процес відбувався в одну зміну. 

У школі навчалося 317 учнів у 12 класах.  

Поділ класів на групи  при вивченні предметів здійснювався: 

- 4 клас: української  (3 години) та англійської мови (3 години); 

- 5 клас: української (4 години) та англійської мови (3 години), трудового 

навчання (2 години), інформатики  (1 година); 

- 6-А та 7 класи: інформатики (1 година); 

- 8 клас: української (3 години) та англійської мови (3 години) трудового 

навчання (1 година) та інформатики (2 години). 

Усі учителі-предметники виконали навчальний план та освітні програми 

відповідно до змісту. Навчальні екскурсії та практика були проведені упродовж 

н/р. До варіативної частини робочого навчального плану уведено курси за 

вибором:  

- Сходинки орфографії (5 клас); 

- Українознавство (6, 8 класи); 

- Розвиток хімічної науки та його зв'язок із сучасною хімією (6 класи); 

- Сучасна українська літературна мова: морфологія (7 клас); 

- Фінансова грамотність (9 класи). 

Аналіз якісного складу педагогічних кадрів показав, що у 2021/2022 н.р. у 

закладі працює 24 учителя-предметника:  

- 11 спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії, з яких 7 мають педагогічне 

звання «учитель-методист», 1 відмінник освіти, 4 «старший учитель»;  

- 4 спеціалісти першої кваліфікаційної категорії;  

- 5 спеціалістів другої кваліфікаційної категорії; 

- 4 спеціалістів. 



Згідно Типового положення про атестацію педагогічних працівників (наказ 

МОН України від 06.10.2010 №930 зі змінами наказів МОН України від 

20.12.2011 № 1473, від 08.08.2013 №1135) у 2021-2022 н.р. проатестовано 3 

педагогічних працівників.  

Рівень навчальних досягнень учнів 1-9 класів за результатами річних 

оцінок 2021-2022 н.р.: 

Клас Всього учнів у 

класі 

Рівень навчальних досягнень 

Початковий  Середній  Достатній Високий 

5 33 9 9 10 5 

6-А 26 7 11 7 1 

6-Б 23 8 5 8 2 

7 24 11 6 7 - 

8 34 9 14 11 - 

9-А 26 1 16 7 2 

9-Б 24 0 9 14 1 

 

Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 8 

учнів 5-8 класів. Похвальних грамот при вивченні окремих предметів немає.  

Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти, з метою забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я учнів за 

2021/2022 н.р. індивідуальним навчанням було охоплено: 

 Педагогічний патронаж – 7 учнів 2-9 класів; 

 Сімейне навчання – 1 учениця 9 класу; 

 Інклюзивне навчання – 0 учнів. 

Упродовж н/р учителі-предметники здійснювали систематичну підготовчу 

роботу учнів по складанню ДПА, виявленню та підтримці талановитої 

учнівської молоді, збереженню і розвитку інтелектуального потенціалу 

школярів. Результатами діяльності є здобутки у олімпіадах, МАН, предметних 

конкурсах та участь у наукових конференціях. 

Результативність участі учнів у Всеукраїнських олімпіадах  та конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН  у 2021/2022 н.р.: 

Предмет ПІП учня Клас Результат ПІБ 

керівника 

Історія Луценко 

Анастасія 

8 ІІ місце ІІІ етапу Рева І.А. 

Ляшенко Дар’я 9 ІІІ місце ІІІ етапу 

 

Предмет ПІБ учня Клас Результат ПІБ 

наукового 

керівника 

Відділення 

історії, 

історичне 

краєзнавство 

Ляшенко Дар’я 9 ІІІ місце І етапу Рева І.А. 



 

Результативність участі учнів у предметних конкурсах у 2021/2022 н.р. 
Назва конкурсу ПІБ учня Клас Результат ПІБ керівника 

Х обласна науково-практична 

конференція «Пізнання історичної 

минувшини в іменах – підґрунтя 

освіти нації»  

Соник 

Олександра 

9-А участь Богодиста С.П. 

Дорохін Нікіта 9-Б участь Рева І.А. 

Ляшенко 

Дар’я 

9-Б участь Іващенко В.В. 

VII Всеукраїнська історико-

краєзнавча конференція учнівської 

молоді «Державотворчі процеси  в 

Україні: через віки в ХХІ століття» 

Бокань Діана 9-А участь Богодиста С.П. 

Ляшенко 

Дар’я 

9-Б участь Рева І.А. 

Ялова Марія 9-Б участь Пархоменко Л. 

Щорічна міська дитяча літературна 

премія імені І.П.Котляревського 

Безкоровайний 

І.  

8 2 премія Богодиста С.П. 

Обласний конкурс учнів 9-11 класів 

«Ми діти твої, Полтавщино, 

вивчаємо віхи твої» 

Бокань Діана 9-А 2 місце Козіна І.О. 

Міжнародний міждисциплінарний 

конкурс дослідження Голодомору 

1932-1933 рр імені В.Маняка та 

Л.Коваленко 

Дорохін Нікіта 9-Б участь Рева І.А. 

Міжнародна науково-практична 

конференція «Сучасні проблеми 

правової системи та 

державотворення в Україні» 

Дорохін Нікіта 9-Б участь Рева І.А. 

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс 

учнівської та студентської 

творчості  "Змагаймося за нове 

життя" 

Чепурко 

Валерія 

Ігорівна 

8 ІІ місце Якименко Ю.Д, 

Обласний конкурс дитячої казки Колечкіна 

Варвара 

7 3 місце Кононенко 

М.В 

Обласний конкурс з робототехніки Ільницький 

Іван 

Васильович 

8 І місце Гурток 

ПМЦПО при 

Політехніці 

Онлайн відео конкурс «Моя 

улюблена вправа» в рамках проєкту 

«Ми з України» Полтавського 

міського центру фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» 

Колективи 

класів 

2А, 

3, 4 

класи 

учасники Олексенко Л.О, 

Чернікова І.В., 

Безкоровайна, 

Тарасюк А.П. 

Міські змагання з баскетболу 3*3 

серед юнаків 2005-2006 р.н. 

 9А, 

9Б 

учасники Олексенко Л.О,  

 Шульга В.І. 

Творчий конкурс учнівської молоді 

м.Полтава на здобуття щорічної  

міської дитячої літературної премії 

імені І.П.Котляревського  

Безкоровайний 

І. 

8 ІІ»,премія, 

номінація 

«Проза 

Богодиста С.П. 

 



 Учні закладу активно брали участь у учнівській  Інтернет-олімпіади «На 

урок» з української мови, англійської мови, історії, математики, інформатики, 

хімії та біології. 

Відповідно до Тимчасового порядку та у зв’язку з епідеміологічною 

ситуацією та введенням військового стану в країні заклад освіти у окремі 

терміни навчання учнів 1-9 класів було організоване з використанням 

технологій дистанційного навчання. Уроки проводилися з використанням 

платформи Google Workspace згідно діючого в закладі розкладу. У кінці 

навчального року проведене підсумкове оцінювання, відповідно до 

рекомендацій МОН України.  

У 2021-2022 н.р. колектив закладу розпочав роботу над реалізацією 

проблемної теми школи «Забезпечення якісної освіти шляхом формування 

ключових компетентностей учасників освітнього процесу». Її реалізації 

сприяли робота педагогічної та методичної рад, колективних, групових, 

індивідуальних форм методичної роботи: інструктивно-методичні нарад, 

майстер-класів вчителів, воркшопи, брифінги, семінарів, тренінги. 

З 01 листопада по 24 грудня 2021 проведено Дні демонстрації педагогічних 

здобутків та методичних надбань учителів-предметників «Методичний 

аукціон». 

Своїм досвідом та системами роботи педагоги ділилися з колегами: 

 - участь у Всеукраїнській  науково-методичній конференції ІМЗО «Концепція 

авторських підручників у світі реформи школи» (учитель історії та 

правознавства Рева І.А.); 

- участь у міському проєкті ЦПРПП для вчителів «Історія України стає 

доступною для всіх» (учитель історії та правознавства Рева І.А.); 

- участь у роботі експертних гру з акредитації освітніх програм при ПНПУ 

(учитель історії та правознавства Рева І.А., учитель англійської мови Козіна І.); 

- друк статей учнів у збірках конференцій (учитель української мови  та 

літератури Богодиста С.П. збірка статей Х обласної науково-практичної 

конференції «Пізнання історичної минувшини в іменах – підґрунтя освіти 

нації», учитель історії та правознавства Рева І.А.  збірка статей Міжнародної 

науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи та 

державотворення в Україні»); 

- участь у міському онлайн заході «Творчий портрет учителя» та друк  

методичних посібників (учитель біології Наконечна О.Б., учитель англійської 

мови Козіна І.О.). 

Підвищенням ефективності уроку є впровадження у освітній процес 

інноваційних технологій і нових форм навчання, що активізують навчальну 

діяльність учнів та сприяють організації особистісно орієнтованого навчання 

при вивченні шкільних курсів. У своїй роботі учителі-предметники 

застосовують ментальне картографування, перегорнуте навчання, інтерактивні 

оn-line технології та платформи (Learning Apps, Quizizz, Padlet,Mentimeter, 

Lіnoit,), ігрові технології Лего, мислення серед природи, музейну педагогіку, 

опорні схеми і таблиці, проблемні задачі, здоров'язберігаючі технології.  



Педагоги систематично підвищують кваліфікацію на освітніх платформах 

EdEra, Всеосвіта та  Prometheus. 

Згідно з річним планом роботи школи та планом внутрішнього 

моніторингу за якістю навчальних досягнень учнів, у 2021/2022 навчальному 

році адміністрацією закладу здійснено:  

- перевірку стану викладання та рівня знань учнів з предметів: технології у  1-4 

класах (грудень 2021 р.), біологія, природознавство у 5-9 класах (квітень  2022 

р.), фізкультура  та англійська мова (1-9 класи)  та математика (5-9 класи) 

перенесено на 2022-2023 н.р.;  

- класно узагальнюючий контроль у 1, 4, 5, 9 класах; 

 - моніторинг за веденням зошитів у початковій та базовій школах з української 

мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови, математики;  

- вивчення та аналіз досвіду системи роботи учителя англійської мови Козіної І. 

та класного  керівника Наконечної О.Б. 

Педагоги школи були членами журі міських етапів Всеукраїнських 

олімпіад та конкурсу-захисту МАН, членами оргкомітету (Рева І., Іващенко В., 

Якименко Ю.Д., Козіна І.О., Левченко-Трихна О.І., Наконечна О.Б., 

Пархоменко Л.В.). 

Уся робота у шкільній бібліотеці (Устинова О.А.) ведеться згідно з річним 

планом, виходячи з основних документів про школу, та нормативно-правових 

документів, якими визначається діяльність бібліотеки.  

Згідно з планом внутрішнього моніторингу за організацією освітньої 

роботи заступником директора школи з навчально-виховної роботи 

Пархоменко Л.В. протягом травня 2022 року здійснено перевірку стану роботи. 

Діяльність класних колективів, учнівського самоврядування здійснювалась за 

такими напрямками: ціннісне ставлення до себе, до особистості, до суспільства 

і держави, до сім’ї, родини, людей; ціннісне ставлення до праці, ціннісне 

ставлення до природи, ціннісне ставлення до мистецтва. 

Для реалізації проблеми школи «Забезпечення якісної освіти шляхом 

формування ключових компетентностей учасників освітнього процесу» 

передбачалось вирішення наступних завдань: 

- дотримання принципів виховання; 

- організація освітнього процесу в класному колективі та з батьками; 

- створення програми виховання для кожного класного колективу з 

урахуванням власних педагогічних можливостей класних керівників, батьків 

тощо; 

- реалізація у процесі роботи особистісноиорієнтованого, діяльнісного, 

системного, творчого та компетентнісного підходів до організації освітнього 

процесу в шкільному та класному колективах. 

Із метою вирішення цих завдань із класними керівниками 1-9 класів 

проведено ряд методичних заходів відбулись засідання методоб’єднання 

класних керівників, на яких розглянуто питання превентивного виховання як 

головного чинника у формуванні безпечної поведінки школярів, рівня 

вихованості учнів 1-9 класів. Робота була направлена на створення сприятливих 

умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в 



соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, 

засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя , на 

осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних 

надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі ,мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, 

розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами 

охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Моніторинг засвідчив, що класні керівники в цілому володіють 

методикою планування, грамотно складають психолого-педагогічні 

характеристики класів, чітко визначають цілі і завдання виховання, 

дотримуються структури планування виховної роботи з дітьми. 

Класні керівники приділяють особливу увагу роботі зі збереження життя і 

здоров’я учнів, проводять інструктажі з питань охорони праці для учнів, 

правильно ведуть записи у відповідних журналах. 

Заслуговує на увагу індивідуальна робота класних керівників із учнями. 

Цікаві форми роботи з дітьми (тренінги, КВК, КТС, анкетування, шоу-програми 

обирають класні керівники Торяник Н.К (1 клас),  Чернікова І.В. (3-А), Чипенко 

С.В. (6-Б клас), Кононенко М.В. (7 клас). 

Із метою профілактики правопорушень, запобігання злочинності, 

бездоглядності затверджено відповідні плани заходів.  

За підсумками в 2021/2022 навчальному році складено соціальний паспорт 

школи, який нараховує: 

- дітей під опікою – 6; 

- дітей-інвалідів -6; 

- дітей-чорнобильців -1; 

- багатодітних сімей – 25 , в них дітей – 52 особа; 

- малозабезпечених сімей – 5; в них дітей – 8 особи; 

- учнів, схильних до правопорушень – 3 особи; 

- неблагополучних сімей - 3,  в них дітей  - 7; 

- сімей які знаходяться у складних життєвих обставинах - 12, в них дітей – 17. 

На учнів, з неблагополучних сімей, заведено картки обліку, журнали 

спостережень. На нарадах при директору та педрадах розглядали питання 

поведінки, успішності учнів школи, стан відвідування учнів 5-9 класів. 

Проводилась індивідуальна робота з батьками щодо низької успішності, 

пропусків уроків без поважних причин. Батькам надано рекомендації щодо 

виховання та навчання дітей, організації їх дозвілля.  

Протягом 2021-2022 н.р. організовувались зустрічі з лікарем гінекологом, 

проводились тренінги та заняття з питань здорового способу життя вчителем 

Наконечною О.Б.,  анкетування, опитування із питань превентивного виховання 

та запобігання насильству. До участі у таких заходах залучені працівники 

правоохоронних органів, працівники міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді. 

Традиційним стало проведення в школі заходів із питань правового 

виховання та запобігання насильству. У жовтні 2021 року був проведений 



Тиждень правових знань. У закладі діє кабінет правознавства. Державна 

символіка розміщена у кожному кабінеті у рекреації закладу. У школі створені: 

інформаційний куточок «Правовий пост», інформація якого систематично 

оформлюється відповідно до змін, візуальні матеріали «Права дитини» у 

класних кімнатах. Вчителем правознавства (Ревою І.А.) у жовтні 2021 року в 

рамках Тижня правових знань проводилися відкритий урок та заходи з курсу 

«Основи правознавства» в 9-х класах, готувалися методичні 

матеріали, розробляються схеми і таблиці, юридичні ситуації та задачі згідно 

розділам дисципліни, також було запрошено фахівців правової сфери. 

У школі діє система профілактики правопорушень. Ще з початкової 

школи права дитини розглядаються в інтегрованому курсі «Я досліджую світ». 

Робота щодо попередження злочинності продовжується в рамках проєкту 

«Правова культура».  

Класні керівники ведуть чіткий (поурочний) контроль за станом 

відвідування учнями занять. Записи здійснюють у класних журналах та 

відповідному журналі відвідування. Видано накази директором школи  «Про 

стан відвідування занять учнями школи» (від 28.12.2021р. № 324, від 

31.05.2022р. № 65). 

Протягом 2021 - 2022 н.р. робота була спрямована в руслі національно-

патріотичного виховання учнів, тобто у молодого покоління виховувалось 

почуття патріотизму, формування особистості здійснювалось на засадах 

духовності, моральності, толерантності. 

Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання 

дітей та молоді, розроблено заходи щодо розвитку патріотичного виховання 

учнівської молоді на 2021 - 2022 н.р. У навчальному закладі сформовано 

шкільні традиції проведення таких заходів - Свято Першого дзвоника, День 

вчителя, День Захисників та Захисниць (День Козацтва), Свято Осені, 

Новорічні ранки. Учні традиційно упорядковують могилу Панаса Мирного, що 

знаходиться у Зеленому Гаю, проводять флешмоби до Дня миру, Дня 

вишиванки, до Дня Соборності України. Шкільним волонтерським загоном  

проведено ряд заходів: збір продуктів харчування та одягу для дітей інтернату 

окупованої території та привітання військовослужбовців до  Дня Захисників та 

Захисниць (День Козацтва). Шкільний волонтерський загін «Турбота» виступив 

ініціатором плетіння маскувальної сітки для ЗСУ. Заслуговують на увагу такі 

форми роботи, як виховні години, тематичні лінійки, круглі столи, акції 

«Милосердя», «Від серця до серця», «Діти — дітям». Проведено благодійний 

акцію  «Якщо не ми, то хто» в рамках волонтерського проєкту, спільно з 

товариством Червоного Хреста. 

Формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави 

здійснювалося через проведення циклів заходів, а саме: 

- 21 вересня 2021р. Міжнародний День Миру відзначили акцією «Мир очима 

дітей»; 

- 14 жовтня 2021р. День Захисників та Захисниць (День Козацтва), привітання 

військовослужбовців ЗСУ; 



- листопад 2021р. проведено лінійку пам’яті до Дня Гідності та Свободи, Героїв 

Небесної Сотні, та вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання.  Учнями 

було переглянуто відео «Річниці Революції Гідності присвячується…»; 

- 19 січня 2022р. до Дня Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут Дня 

пам’яті жертв голодоморів провели урок спілкування, захист проєктів «Герої 

Крут», відеолекторій «Шлях до Соборності», організували виставку плакатів 

«Україна – єдина країна!», вікторину «Найважливіші віхи державотворення 

України» та написали диктант до Дня Соборності України; 

- 24 січня 2022р. відбулася передача маскувальної сітки для ЗСУ депутатові 

Полтавської обласної ради Сергію Бульбасі; 

- 28 січня 2022р. Участь і міській акції «прапор України» передали від закладу 

прапор України консультанту  ЦПРПП Бакунович Елеонорі Валентинівні; 

- 15 лютого 2022р. Он-лайн урок пам’яті 9-ті класи «Афганістан: уроки історії»; 

- з 28 лютого 2022р стартував марафон «Допоможи захисникам» за участі 

батьківської та учительської громади гімназії за посередництва ГО «Батальйон 

небайдужих» та волонтерки Ірини Каптур: плетіння маскувальної сітки для 

воїнів ЗСУ, виготовлення оберігів та малюнків, пошиття нижньої білизни, 

зібрання необхідних ліків, товарів гігієни; 

- з квітня 2022 р ВПО залучаються до громадсько-активних робіт як у закладі 

так і в місті: розвантаження та фасування  гуманітарної допомоги для 

переселенців міста Полтави, акції з плетіння маскувальної сітки для ЗСУ, 

виготовлення разом з дітьми ВПО патріотичних оберігів та малюнків; 

- 21 квітня 2022 участь у Всеукраїнській акції «Сади Перемоги» з висадження 

зелених насаджень на території громади; 

- 6 травня 2022 р. проведення он-лайн години спілкування, присвяченої Дню 

Примирення; 

- 9 травня 2022 р. проведення он-лайн виховної години до Дня Європи. 

    Значну роль у вихованні громадянина-патріота відіграють класні керівники. 

Саме вони значною мірою допомагають дітям осмислити себе як громадянина 

України, частинку свого міста, своєї родини, допомагають формувати 

патріотичні почуття. 

З метою формування ціннісного ставлення до людей, сім’ї та себе 

проведено: 

- 23 вересня 2021р. спортивні змагання до Дня міста «Здорова родина – щаслива 

Україна»; 

- 29 жовтня 2021р. акцію «Від серця до серця» в рамках проєкту «Діти – дітям»; 

- 16 листопад 2021р. Міжнародний день толерантності, акція «Долоньки»; 

- 2 грудня 2021р. співпраця з Червоним Хрестом, проведено акцію «Якщо не 

ми, то хто» в рамках волонтерського проєкту; 

- березень 2022 р.  відкриття у гімназії № 8 імені Панаса Мирного хабу 

прихистку ВПО з областей зони бойових дій; 

- протягом березня 2022 р. збір та передача гуманітарної допомоги (одягу та 

взуття) до пункту прийому гуманітарної допомоги при МБК; 



- 23 квітня 2022 р. проведення батьківською та учительською громадами 

гімназії Великоднього привітання для ВПО закладу: пригостили пасками, 

крашанками та писанками іншими смаколиками. 

З метою формування ціннісного ставлення до природи та екології: 

- 16 вересня 2021р. в рамках роботи волонтерського проєкту тренінги для 

молодшої та середньої школи «Культура сортування сміття» (Городчаніна 

Юлія, депутатка Полтавської ради, голова ГО «НОВА ПОЛТАВА»; 

- протягом року брали участь у всеукраїнському проекті «Батарейки 

здавайтесь», акції по збору пластикових кришок та пляшок; 

- 8 жовтня 2021р. провели інформаційний дайджест для мешканців мікрорайону 

«Вчимося сортувати відходи»; 

- 30 жовтня 2021р. учні, батьки, педагогічний колектив та мешканці 

мікрорайону долучились до Глобального озеленення планети; 

- з 15.03.22 по 23.03.22 р. стартувала благодійна акція по допомозі 

евакуйованим тваринам з Харкова, яких прихистив Ковалівський екопарк; 

- березень - червень 2022 р. волонтерська акція «Допоможи чотирилапим 

друзям» по підтримці тварин ВПО, які проживають у закладі. 

З метою формування ціннісного ставлення до мистецтва проведено: 

- 17 лютого 2022 р.   учитель української мови та літератури Кононенко М.А., 

та Колечкіна Варвара (учениця 7 кл.) взяли участь в міський етап  ІV обласного 

конкурсу дитячої казки (III місце); 

- 22 квітня участь у міському етапі Обласної виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби свій рідний край» (8 клас. Неділько 

Олександра; 6-А Гвоздь Дар’я; (учитель Рева І.А.); 

- 6-А Гвоздь Дар’я; (учитель Оріховська Л.А.) є призером конкурсів «Візерунки 

фантазій» та «Дивосвіт»; 

- 27 квітня 2022 р. проведення спільно з ЦПО творчої години «Моє власне 

Сонечко». 

Ціннісне ставлення до праці: 

- протягом року учні та  педагогічний колектив залучені до благоустрою та 

озеленення території закладу; 

- 21 квітня 2022 участь у Всеукраїнській акції «Сади Перемоги» з висадження 

зелених насаджень на території громади. 

 Формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення 

здоров’я учнів – це основний напрям роботи школи. Протягом року робота з 

профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у 

проведенні  заходів: з цією метою з 1-го по 9-ті класи вивчаються Правила 

дорожнього руху, у вересні 2021р. проводився двомісячник «Увага! Діти на 

дорозі!». Успішним є поєднання роботи з охорони життя й здоров’я з 

проведенням занять із цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, 

відпрацюванням елементів евакуації учнів на випадок надзвичайної ситуації. 

Випускаються плакати на різні теми («Куріння та наше здоров’я», «Світ проти 

СНІДу» та ін.). Розроблено інструктажі з техніки безпеки та охорони життя для 

учнів під час канікул і святкових днів. Класними керівниками проводяться 

бесіди з учнями з безпеки життєдіяльності. Організовуються зустрічі з 



працівником Державної пожежної інспекції, працівниками патрульної поліції, 

лікарем. 

Із метою пропаганди здорового способу життя в школі організовано чітку 

та цілеспрямовану роботу з означеного питання: 

- анкетування учнів; 

- години спілкування; 

- перегляд відеофільмів. 

Система профілактичної роботи з попередження усіх видів дитячого 

травматизму у 2021-2022  н.р. мала такі складові, як викладання предмету 

«Основи здоров'я», організація  медичного огляду учнів; проведення усіх видів 

інструктажів з учнями; проведення роботи щодо формування основ здорового 

способу життя, тематичних класних годин, профілактичних бесід та лекцій для 

учнів школи. Систематично проводились тематичні  години спілкування  та 

бесіди з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

пожежної безпеки та інших видів дитячого травматизму, проходили конкурси 

та вікторини на краще знання правил пожежної безпеки, дорожнього руху, 

конкурси малюнку «Мій друг світлофор»,  «Безпечний рух - запорука життя» та 

інше. Протягом 2021-2022 н.р. у школі для учнів 1-9 класів проводились 

додаткові бесіди з усіх видів поточного травматизму. Були проведені всі види 

інструктажів, інструктажі на місцях та в спеціалізованих навчальних кабінетах. 

Велися журнали обліку усіх видів інструктажів та журнал реєстрації нещасних 

випадків, систематично проводились інструктажі з техніки безпеки перед 

проведенням екскурсій та перед трудовими десантами з відповідними записами 

у класних журналах та журналі інструктажів. 

Свої здібності учні розвивають у шкільних гуртках. З метою створення 

додаткових умов для самовизначення, саморозвитку, самореалізації 

особистості, сприяння професійній орієнтації, формування моральних якостей у 

дітей та підлітків, розвитку творчих здібностей, виявлення та підтримки 

талановитих та обдарованих учнів, організації їх змістовного дозвілля 

здійснено заходи щодо охоплення позашкільною освітою кожного учня школи. 

Для реалізації цих завдань у 2021-2022 н. р.  діяли гуртки: 

1. Екологічного спрямування: гурток «БАРВІНОК» (Кер. Наконечна О.Б.) 

2. Волонтерського спрямування: гурток «ТУРБОТА» (Кер. Пархоменко Л.В.) 

3. Спортивного спрямування: гурток «ЛЕГКА АТЛЕТИКА» (Кер.ШульгаВ.І.), 

 «ФУТБОЛ» (Кер.Олексенко Л.О.).  

4. Згідно договору про аренду: 

«Греко-римська боротьба» (ДЮСШ ім. О. Бутовського, Кер. Журавель В.І.); 

«Карате», Водокай (Кер. Постоянко В.О.); Полтавська федерація тхеквандо 

ВТФ Тхеквандо (Кер. Козирод О.А.). 

Результати своєї діяльності гуртківці представляли під час предметних 

тижнів, брали участь у культурно-масових та суспільно-корисних заходах, які 

проходили в школі та місті. 

Робота адміністрації та педагогічного колективу з профілактики 

правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх у 2021-2022 н.р. 

була побудована відповідно до право установчих документів, які висвітлюють 



цей напрямок роботи, указів Президента України, програм правової освіти 

населення, і проводилась згідно з річним планом роботи Гімназії. 

Адміністрацією закладу та класними керівниками була проведена певна 

робота з батьками та учнями: відвідування сімей удома, складання актів 

обстеження житлово-побутових умов сім’ї; індивідуальна робота з батьками та 

учнями з питань відвідування школи та навчання. 

  Питання роботи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження 

злочинності серед неповнолітніх розглядалися на нарадах при директорі, 

педрадах, засіданнях м/о класних керівників. Проводилась індивідуальна 

робота класних керівників щодо відвідування навчальних занять, попередження 

жорстокості та насильства над дітьми, та робота з учнями, які потребують 

особливої педагогічної уваги, розгляд конфліктних ситуацій. Батькам були 

надані рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації вільного 

часу. Проведені заходи сприяли формуванню в учнів необхідності 

дотримуватися конституційно-правових норм, своїх прав і обов’язків. 

З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та 

бездоглядності, профілактики правопорушень серед неповнолітніх 

адміністрацією навчального закладу, педагогічним колективом постійно 

здійснюється контроль за відвідуванням навчальних занять учнями, протягом 

поточного навчального року на постійному контролі перебувала шкільна 

документація (книги обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, 

письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках). 

     Уся робота методоб’єднання класних керівників спрямована на 

всебічний, гармонійний розвиток особистості.  Протягом навчального року 

було проведено 4 засідань МО, на яких було розглянуто питання планування 

виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з 

виховної роботи, вивчалися інноваційні технології, проводився моніторинг 

серед класних керівників щодо вивчення інноваційних технологій і їх 

впровадження у виховний процес.  

       Але в організації роботи школи є певні недоліки: потребує подальшого 

розвитку робота зі шкільного самоврядування; вчителі та класні керівники 

недостатньо забезпечені сучасною літературою з питань виховання; є 

необхідним поширення мережі гуртків та їх якісна робота. 

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, 

плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників 

і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що 

відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та 

учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність 

вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню 

ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний 

розвиток школи. У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові 

документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального 

закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим 

користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, 

міського управління освіти, інших закладів освіти, що дає можливість 



оперативно й мобільно користуватися  інформацією вчителям і адміністрації 

школи, вчасно знайомитися з новими документами. 

У навчальному закладі створено та функціонує веб-сайт закладу 

(відповідальна вчитель інформатики С,В. Чипенко) 

 У школі адміністрацією використовуються різні  форми контролю за 

станом освітнього процесу: вивчення викладання стану предметів та виконання 

навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників 

поведінки, тощо.  

У 2021/2022 навчальному році здійснювався контроль щодо вивчення 

стану викладання, рівня навчальних досягнень учнів із предметів державного 

стандарту з наступних предметів: 

 
 Жовтенкь 

2019 

Листоп

ад 2019 

Грудень 

2019 

Лютий 

2020 

Березень 

2020 

Квітень 

2020 

Травень 

2020 

Класноузагальнюючий  

контроль 

5,10 

 класи 

1 клас 5 клас  9 клас  4 клас 

Стан викладання та 

рівень знань учнів з 

предметів 

 Основи 

здоров’

я  

1-4 

класи 

Фізика 

7-11 

класи 

 Історія та 

суспільні 

дисциплі- 

ни 5-11 

класи 

  

Контроль за веденням 

зошитів 

 Матема

тика 

Зарубіж

на 

літерату

ра 

Англі

йська 

мова 

Початков

і класи 

Україн

ська 

мова та 

літерат

ура 

 

Досвід учителів-

предметників 

Пархоменко Л.В. 

Досвід класного 

керівника 

Рева І.А. 

 

 Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить 

відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по 

навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень 

учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідуванн занять та стану 

навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи 

приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, 

інформування.  

Фінансування потреб закладу проводиться централізованою бухгалтерією 

відділу освіти Полтавського міськвиконкому. Протягом навчального року 

систематично здійснювалася виплата заробітної плати. 

 Завгос школи Пипко О.П.,  щомісячно здійснює моніторинг за спожитими 

школою енергоносіями.  

Зміцнення матеріально-технічної бази школи за рахунок бюджетних коштів 

у 2020-2021 навчальному році та коштів батьківської громади: 

Звіт про використання бюджетних коштів 2020-2021 н.р. 

 



 


